
Звіт  

про результати громадського обговорення проекту Закону України  

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання 

органам місцевого самоврядування та сертифікованим інженерам-

землевпорядникам повноважень у сфері ведення Державного земельного 

кадастру» 

 

Найменування органу виконавчої влади  

Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру.  

 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:  

Метою розроблення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо надання органам місцевого самоврядування  

та сертифікованим інженерам-землевпорядникам повноважень у сфері ведення 

Державного земельного кадастру» (далі – проект Закону) є виконання положень 

підпункту 3 пункту 12 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України «Про Державний земельний кадастр» та пункту 7 Плану заходів  

з реалізації Стратегії реформування державного управління України на  

2022–2025 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України  

від 21 липня 2021 р. № 831-р, пункту 2.5.4.1.5 додатка 2 до Державної 

антикорупційної програми на 2023–2025 роки, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 р. № 220. 

 

Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:  

Протягом періоду обговорення проект Закону було надіслано  

до Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст 

України», Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування 

«Асоціація об’єднаних територіальних громад», Асоціації фахівців землеустрою 

України та Всеукраїнської спілки сертифікованих інженерів-землевпорядників.  

 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади 

за результатами обговорення:  

22 квітня 2024 року проект Закону було оприлюднено на офіційному 

вебсайті Держгеокадастру.  

Пропозиції до проекту Закону взято до уваги та будуть розглянуті  

при подальшому доопрацюванні проекту Закону. 

 


